

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Рабская душонка. Знакомство

В очередной раз блуждая по интернету, я нашел один интересный сайт, который заманил меня своим названием. Зайдя на него, я увидел анкеты разных людей, которые готовы были перепихнуться хоть сейчас! Быстро введя свои данные, я начал капаться в поисках привлекательных девушек, с которыми можно позабавиться. После 5 минут поисков мне как раз попалась такая девушка. Из анкеты я узнал, что её зовут Кристина, ей 19 лет, живет она одна в одном из спальных районов Москвы. Я нажал на значек «Отправить сообщение» и быстро чиркнул ей куда и когда подъехать. Через 2 минуты я увидел, что она его прочитала и вышла из сети. Я приехал в заранее оговоренное место и стал ждать её. Увидя её, мой член моментально начал вставать. Конечно было видно, что Кристина торопилась, но не успела и задержалась минут на десять. На Кристине было шикарное красное платье, которое подчеркивало её аппетитную попку, босоножки на высоком каблучке и чулки, которые так сексуально смотрелись на её ножках.

Топая ко мне, она не забывала поглядывать в телефон. Когда она подошла ко мне и открыла дверь, в машину ворвался запах дорогих и вкусных духов, которые явно подходили ей. Я поцеловал её ручку и мы поехали в ресторан, который находился недалеко от этого места. Там уже был заказан лучший столик, а всё из-за того, что там работает одна моя давняя подруга. Подъехав к ресторану, мы вошли в него и нас провели до нашего столика и предложили заказать что-то. Дама выбрала себе легкий салатик, а я же заказал себе стейк средней прожарки и бутылку хорошего вина. Когда нам принесли вино, я разлив его по бокалам начал спрашивать как она очутилась на этом сайте, а всё просто. Типичное расставание с парнем, с которым она была с 9 класса, а её дырка горела без секса, вот так вот она и нашла этот сайт. Можно сказать, что я мало чем от неё отличался, та же история, расставание с девушкой и поиск быстрого перепихона без последствий. Когда Кристина доела салатик, а я свой стейк, мы вышли из ресторана и направились к машине. Уже в пути я начал расспрашивать её о предпочтениях в сексе. Кристина сказала, что много чего пробовала и больше всего ей нравится, когда её трахают в попку.

Подъехав к коттеджу, в котором я на тот момент жил, я достал ключи и нажал на брелок, автоматические ворота разъехались в разные стороны и Кристина увидела большой фонтан, который стоял посередине участка и клумбы, стоявшие вокруг него. Посмотрев на Кристину, я видел восторг в её глазах. Я открыл дверь и пригласил Кристину. Немного осмотрев цветы с фонтаном, Кристина пошла к домику. Кристина вошла в дом, который был красиво оформлен привезенным мной антиквариатом из стран Азии. Зайдя за ней я шлепнул её по попке, никакой реакции, лишь улыбка, которая не слезила с неё лица с самого первого мгновения, когда она меня увидела. Закрывая дверь на ключ, я услышал как она уселась на диван и скинула босоножки. Надеюсь, начало Вам понравилось, продолжение рассказа будет написано совсем скоро ;)